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Březen má nádech jara. Dny se prodlužují, noci krátí a je to znát i na náladě 

diváků. Prostě do kina chodí. A na co? V únoru odstartovala komedie Ostrov.  

A protože je to trhák s vůní dovolenkové exotiky tak to musíte vidět . 

V březnu bohatě reprízujeme a tady je alespoň stručný obsah: 

       Dobrodružná romantická komedie Ostrov vypráví o jedné katastrofální 

dovolené, která pro dva rozhádané manžele skončí několikaměsíční 

robinsonádou na opuštěném tropickém ostrůvku. Pro záchranu a přežití jim pak 

nezbývá nic jiného, než si začít znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky. 

Jejich příběh začíná v luxusním exotickém resortu, kde jsou Alice (Jana 

Plodková) a Richard (Jiří Langmajer) konečně po letech na dovolené, jenže věci 

se zvrtnou. Richard Alici oznámí, že se chce rozvést. Alice je zaskočená a jejich 

exotická dovolená tím okamžitě končí. Alice chce odjet domů ihned, je jedno 

jak. Richard tedy sežene odvoz nákladním letadlem, protože nic jiného neletí. 

Jejich let ale ztroskotá a Richard s Alicí uvíznou na opuštěném ostrově 

uprostřed oceánu……..  

 

V březnu také opakujeme další úspěšné komedie – Přání k narozeninám i Za 

vším hledej ženu. Jako další reprízu doporučujeme životopisný film o Whitney 

Houston a další…..  

 

Začátek měsíce ponecháme tedy reprízám a pokračujeme další novou komedií: 

Buď chlap 

Pavlovi (Jakub Prachař) sice táhne na čtyřicet, ale stále ještě úplně nedospěl. 

Bydlí s mámou a chybí mu odvaha dělat v životě to, co by ho skutečně 

naplňovalo. Tu získá až ve chvíli, kdy potká svou dětskou lásku Terezu (Tereza 

Ramba) a prožije s ní dobrodružnou noc. Tereza však není připravena opustit 

svůj dosavadní život pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se 

tedy rozhodne se přesně takovým chlapem stát. Přihlásí se na výcvikový tábor v 

Tatrách vedený Weisnerem (Ondřej Sokol), který vyučuje vše od sekání dříví po 

svádění žen. Podaří se Pavlovi překonat sama sebe a stát se chlapem, po 

kterém Tereza touží? 

 

 

 

 

 

https://www.csfd.cz/tvurce/1743-jakub-prachar/
https://www.csfd.cz/tvurce/26996-tereza-ramba/
https://www.csfd.cz/tvurce/26996-tereza-ramba/
https://www.csfd.cz/tvurce/33041-ondrej-sokol/


I dokumenty mají v našem kině místo a březnu uvedeme jeden nový. 

Kuciak: Vražda novináře 

Chladnokrevná vražda investigativního novináře Jána Kuciaka a jeho snoubenky 

Martiny Kušnírové v únoru 2018 otřásla nejen Slovenskem. Proč museli zemřít? 

Dánský koprodukční dokument Kuciak: Vražda novináře rozplétá chapadla 

(nejen) slovenské mafie z cenné zahraniční perspektivy a s potřebným 

odstupem. Divákům přináší nikdy nezveřejněné záběry, málo známé informace 

a také autentické rozhovory s rodiči Jána a Martiny i s obhájcem hlavního 

obžalovaného podnikatele Mariana Kočnera. Unikátní policejní záběry a 

materiály vrhají na celý případ nové světlo. 

 

Pro milovníky hororu promítáme další z řady: Vřískot 6 

Sestry Samantha a Tara Carpenterové a dvojčata Chad a Mindy přežily řádění 

tajemného vraha ukrytého pod maskou ducha v městečku Woodsboro. Ve 

snaze zapomenout na tyto tragické události se všichni čtyři přestěhují do New 

Yorku, aby tam začali nový život. Netrvá to ale dlouho a objeví se nový a ještě 

brutálnější vrah v masce Ghostface a jejich životy jsou opět v ohrožení. 

 

A nakonec levné pondělky. 
  6.3. Přání k narozeninám 
13.3. Whitney Houston: I Wanna Dance with Somebody 
20.3. Muž jménem OTTO 
27.3. Děti Nagana 
 

 
 
 

 

 

 

 

  


